

Putnička agencija F-TOURS PUTOVANJA d.o.o. Split

Adresa: Trg Hrvatske bratske zajednice 3, 21000 Split; web: www.f-tours.hr e-mail: maja@f-tours.hr
Tel: 021/344-842; Fax: 021/360-083, Radno vrijeme: PON-PET: 8:30-18:30h SUBOTA: 8:30-12:00 h

Škola/Destinacija: EKONOMSKA ŠKOLA ŠIBENIK / ŠPANJOLSKA
Mjesto sastanka grupe: Parkiralište na Vidicima (ispred Tommya)
Datum i vrijeme: 01.09.2015. - okupljanje grupe u 19:30, polazak u 20:00 h

Poštovani nastavnici i roditelji, dragi učenici !

U želji da maturlalno putovanje protekne što ugodnije i bez problema, ovdje Vam nudimo neke upute i savjete za koje se nadamo da će Vam olakšati pripremu putovanja.

Važno! Molimo Vas da prije polaska svakako provjerite valjanost putnih isprava (osobne iskaznice ili putovnice).

Prtljaga U ruksak ili manju torbu koju putnik nosi sa sobom u autobus i zrakoplov spremite one potrepštine za koje mislite da Vam mogu zatrebati tijekom vožnje (npr. osobna higijena, voda, mp3 player...). Ostatak prtljage spremite u veću putnu torbu koja se smješta u prtljažnik autobusa i zrakoplova tijekom putovanja.

Pravilnik u zrakoplovnom prijevozu: DOZVOLJENA MASA PRTLJAGE (velike putne torbe) je 15 kg, DOZVOLJENA MASA RUCNE PRTLJAGE (ručne prtljage/ruksaka) je 5 kg (Dimenzije ručne prtljage 56x45x25cm). *Putnicima nije dozvoljeno u kabinu zrakoplova unositi sljedeće: ORUŽJE, OŠTRE PREDMETE I ŠILJATA ORUŽJA, EKSPLOZIVE I ZAPALJIVE TVARI, KEMIČALJE I OTROVNE SUPSTANCE, te TEKUĆINE. U veliku putnu torbu ne smiju se stavljati uređaji koji sadrže BATERIJE.*

Odjeća i obuća Ljetna odjeća uz par toplijih odjevnih predmeta za vrijeme noćne vožnje. Kod obuće najviše pripazite na udobnost. Vrijeme zna biti promjenljivo. Savjetujemo da provjerite klimatske prilike i vremensku prognozu neposredno prije puta (www.cnn.com ili www.yahoo.com ... weather).

Sigurnost novca, mobitela i putnih isprava ovisi najviše o Vašem oprezu tijekom putovanja, ali i o načinu pohranjivanja istih. Poželjno je imati džeparac u manjim apoenima (novčanice od 5, 10 i 20 eura) i držati ih na sigurnom. Postoji opcija računa za mlade (kreditna kartica) za sigurno podizanje s bankomata u inozemstvu i plaćanja u trgovinama na putu. Mobitele i fotoaparate posebno čuvati budući da se često zaboravljaju u restoranu ili kafiću. Za vrijeme boravka u inozemstvu vodič će prikupiti putne isprave (**za sve zemlje EU biti će dovoljna osobna iskaznica**) koje će potom pohraniti u hotelskom sefu. Opazite pri komunikaciji putem mobitela iz inozemstva. Bez obzira na znatno sniženje cijena impulsa za Hrvatske operatore u zemljama EU (o uvjetima se informirajte kod svog operatera), ipak je znatna razlika od cijena u RH. Posebno je bitno isključiti slanje datoteka u inozemstvu (mailovi, facebook i slično) budući da su tu razlike u cijeni još uvijek jako velike. Koristiti po mogućnosti Viber ili Skype za pozive na mjestima gdje je Wi Fi signal jer su potpuno besplatni.

Zdravlje Za sve moguće zdravstvene probleme na putu bitno je znati da je u cijenu aranžmana uključen CORIS paket osiguranja za inozemstvo koje nam osigurava primitak medicinske pomoći u bilo kojoj zdravstvenoj ustanovi bez dodatnih naknada. Uslijed pojavljivanja određene zdravstvene tegobe - obavezno javiti što prije našem pratitelju koji će na osnovu toga reagirati. Za već postojeći zdravstveni problem ili eventualno kronično oboljenje obavezno treba upoznati nastavnika u pratnji. Europsku zdravstvenu iskaznicu možete izvaditi bez naknade – ona pokriva samo nužne intervencije i slabija je zdravstvena zaštita od CORIS paket osiguranja. **Važno!** CORIS zdravstveno osiguranje ne vrijedi kod samoozlijeđivanja i ozlijeđanja nastalih pod utjecajem alkohola, droge i drugih opijata.

Hoteli: Sobe su pretežito trokrevetne i četverokrevetne, a raspored po sobama će se napraviti po polasku na put u dogovoru s razrednikom i vodičem. Svakako zatvarati balkonska vrata prilikom izlaska iz sobe kako biste spriječili eventualne ulaske gostiju iz susjednih soba preskakanjem preko balkona u vašu sobu te eventualne krađe. Za dugogodišnjeg rada nismo imali neugodnih iskustava krađe po sobama od strane hotelskog osoblja, ali upozoravamo kako se stvari od veće vrijednosti ne smiju ostavljati u sobi, osim u sefu. AGENCIJA NIJE ODGOVORNA ZA NESTANAK STVARI IZ HOTELSKIH SOBA. Iza 21 sat u sobama nije dopuštena buka niti okupljanje te u slučaju ne pridržavanja ovog dijela kućnog reda, hotelski redari imaju ovlaštenje izbaciti vas iz sobe i hotela. **Važno!** Prije preuzimanja ključeva od soba obavezan je depozit od 30€EUR po osobi koji se predaje na recepciji uz posredovanje pratitelja grupe i vraća prilikom odlaska ako nije prouzročena nikakva šteta.

Hrana i piće U Lloret de Maru je smještaj na bazi punog pansiona, a u slučaju cjelodnevnog razgledavanja osiguran je obrok u restoranu. Voda i sokovi posebno se plaćaju. Iako je u Španjolskoj voda sa slavine ispravna za piće, različitog je okusa od naše, pa je preporuka da vodu za piće kupujete u samoposlugama. Morate znati kako nije dopušteno unošenje pića kupljenog vani u hotelski restoran, niti konzumiranje takvog pića u javnim prostorima hotela (restoran, bar, recepcija). **Preporuka:** Ne preskačite obroke jer veliki dio dana provodite razgledavajući.

Sigurnost i pratitelji osim profesora iz škole s grupom je i 1 pratitelj iz agencije. Oni će cijelo vrijeme biti uz grupu i paziti na njihovu sigurnost. Vas ipak molimo, skrenite djeci pozornost da na sve polaske i dolaze na vrijeme te da se nikamo ni slučajno ne upućuju sami, već da se isključivo drže svoje grupe.

F – Info line broj mobitela za Španjolsku 00 34 671 975 241

- uključen 24h za vrijeme boravka u Španjolskoj, za dodatne informacije roditeljima